
33. NEDJELJA KROZ GODINU 

 

Današnja trideset i treća nedjelja liturgijske godine, stavlja nam pred oči našu prolaznost. Iako 

nas ta spoznaja, da će naš život jednom ovdje na ovoj zemlji prestati, pomalo plaši. Isus nas 

međutim, današnjom svojom izjavom „Blizu je, na vratima“ nipošto ne želi plašiti niti napunjati 

tjeskobom. Naprotiv, On je u svome propovijedanju naglašavao upravo to da je Kraljevstvo 

Božje blizu, da je tu, među nama. Isus želi naglasiti ljepotu Kraljevstva koje dolazi. Naime, dok 

su Židovi iščekivali ovo zemno židovsko kraljevstvo, Isus uporno naučava kako se najvažnije 

promjene događaju u čovjeku, u njegovu srcu. I to se kraljevstvo odmah počinje događati u 

čovjeku čim povjeruje evanđelju. Te Isusove riječi mogu biti „na propast i uzdignuće mnogima 

u Izraelu“ (Lk 2,34). Na propast čovjeku koji neprestano odgađa dan svoga obraćenja, koji 

neprestano misli da ima vremena poraditi na tome da u njegovu životu zaživi Božje kraljevstvo. 

Takvima Isus poručuje da će doći „kao kradljivac“. Naprotiv, te su Isusove riječi na uzdignuće 

svakome tko ih čuje, prihvati i nastoji u život provesti. Naime, nauk Crkve je tu jasan. Po 

sakramentima krštenja, potvrde i euharistije mi smo već dionici božanske naravi Isusa Krista. 

Kao članovi Crkve mi smo već sada dio Kristova tijela, loze na njemu koji je trs. Po Božjem 

nedokučivom naumu, mi smo već sada dionici neba. Naša poteškoća je u tome što ne želimo 

razumjeti da je evanđeoska ponuda poziv na radost, na puninu života, da nam se ništa ne želi 

uskraćivati niti uzeti. Još nismo dovoljno srcem prihvatili da je ono čemu smo povjerovali ono 

„blago zakopano u njivi“ koje smo pronašli i za koje se isplati sve uložiti, da je Isus onaj 

dragocjeni biser kojeg smo konačno pronašli. Onome tko se svim srcem uputi za Isusom u prvi 

mah može se činiti da nešto gubi, ali zapravo svaki koji izabere Isusa s njime dobiva 

neusporedivo više, zadobiva vječnost. To je ona radost kraljevstva, to je ono ushićenje da su 

nam „imena zapisana u nebu“. Zato se i radujemo da je Gospodin s nama, da je blizu konačna 

proslava. To je ona radost koju je još apostolska Crkva izražavala usklikom: „Dođi, Gospodine 

Isuse!“ 

 

  



ŽUPNE OBAVIJESTI 

 

PONEDJELJAK 7 h - Ljubica Novak god. 

UTORAK 18 h - Katica Prlog god. i Ivan i Jelica Prlog 

SRIJEDA 18 h - Josip Gašparić god. 

ČETVRTAK 7 h - Josip i Katica Makovec god. i Darinka Kovačić 

PETAK 18 h - Dorica, Dragutin, Zvonko i Mica Ban 

SUBOTA 18 h - NEDJELJNA SVETA MISA 

1) Željko i Toni Oreč , Ivan, Zlata i Zvonimir Povijač 2) Vladimir i 

Marija Strmecki 3) Josip Matota god. Marija i Mato Hirjanić i obit. 

Marković i Šignjar 4) Tatjana Hlevnjak 5) na čast Duhu Svetom i Srcu 

Isusovom i Marijinom za duše u čistilištu i na jednu nakanu, za 

ozdravljenje i obraćenje djece 6) Kata Bubnjarić god. 7) Katica Tišljarić 

8) Stjepan Laptuš 9) za žive i + iz obit. Vugrinec, Glavina i Barlek 10) 

Franjo i Slavica Šafran god. i na jednu nakanu 11) Stjepan Vuković 12) 

Ljubica Dinjar i + roditelji 13) Milan Musić god. 14) + iz obit. Matijašić 

i Mihac i obraćenje djece 15) na čast Duha Svetoga 

NEDJELJA 9 h – župna - Josip Mlinarić god. 

11 h - Vjekoslav Mitrečić, Marija i Josip Čižmak, Mato i Kata Hanželić 

god. 

18 h - Katarina Alagić i za duše u čistilištu 

 

VJERONAUK: 

 krizmanici – subota (20.11.2021.) u 9 h 

 prvopričesnici - srijeda (17.11.2021.) u 15 h 


